© Complete selon I'exemple : lourd : un paquet lourd, des colis lourds,
cette valise lourde, les jambes lourdes.

ras: un canard gras, des papiers gras ; €.
cette ole grasse, les eaux grasse§
mir : un fruit mar, des abricots miirs
cette tomate mfire, les pommes miires
long: un iong trajet, des longues vacances ;

cette longue marche, les longs cheveux.

© Ecris les phrases en remplacant le groupe nominal souligné par un groupe féminin.

a. Un vieux monsieur s'assoit prés de moi.
Une vieille dame s’assoit prés de mol
b. Ces souliers neufs me font mal aux pieds. .
Ces chaussures neuves me font mal aux pieds.
c. Un nouveau magasin vient d'ouvrir dans la rue.
Une nouvelle boutigue vient d’ouvrir dans la rue,
Ce beau vélo neuf cotite mille francs.
Cette belle bicyclette cofite mille francs.

o

@ Recopie ce petit texte en remplagant "le cheval” par "la jument” puis par "les chevaux".

Le vieux cheval avancait difficilement. Il était usé par les années et les charges. Ce cheval noir semblait
malheureux.

La vieille jument avancait difficilement. Elle était usée par les années et les charges. Cette jument noire
sembiait malheureuse, Mg

Les vieux chevaux avangaient difficilement. lls étaient usés par les années et les charges. Ces chevaux
noirs semblaient malheureux,

\= < 1]
P (] =1 = o
m e o o o @® A ® %‘ L © [} 8. [} c g
5 d ahp o e FcF B o so 7 F 8
e 1] = = i
g 288 3 o |fm =S>8 238 B R SEags HSi0 B g
- . - o O TR = n g == =
=3 @ oF o @ 7 = T [P
[0} Q o9 g g [E 3 &5 5 & @ Ay v Maw S g @
g §2s5f& 0 2go 0 o &%s F8R S &38% ¢ @
o V) s F i o o HIE ] = =4
& 22483 gao38 -3 T3F 574 2 3483 B <
o a o o 5 49 g & = = = a2f ¥58 & ZSgaoo B =
g 23 =3 TR SEF 53R § SB=: |
5 §8 48 w s 8 & o tni"q}'m E‘:Em n %1%‘{5% 4 2
~ o o IS} U — c c a8 = | o £
& 2 g0 82 c @ g 3 kg 382 2 k%2 B S
3 =8 g 3 o a = =& @ s ~38 o gR3s R 3,
3 e Eh 8 e a3 g = ggR B R %3 | 5
=7 al
2 ® F2Ea 3 o o = a 23% o o, ec
3 22 28 B 2 8 a i 52 2RE B 2 8 B
o 8 W= 8 5 S J < M T o 8 @ @ D
= = Q o o o n I Q = o 0] [
= 2 o 2 8 3 TRho 09 s |2 <
[ & - & o g5 = o = L § B £ S P o
®» o — & @ = @ I~ 8 @ o 1] S =
o c o @ c T=Z3I3 & < bl - 3,
[} o = - o - o o X =l @ m Y
§ o #2823 = E e SEIE B :  |=3
o - g B |
T 2 3353 £ 3 5 B3 g g =
[ L o @ o o %r:rﬂ’ o] =z 03
-~ o g = a S = - o = &
i < 9 wm 2 ISl Q = N
= By & = 2 @ ga ) =S v
g - - s 2 3 4 g 5 75
c c = = [P Q Pt a9
= < = Q =1 e 2 0 cQ
o = o =3 @ =) g=l o
o = o G o 5 g F
S5 ar
s, n [ 5 5 W @™ 15 @
% o = b o Q = 3 [N
e o o : 2R =3 I~
o — 0] Q w S—
P L 3 i “‘;E @
© I @ a & 2
3‘ = Y] &:" 3
= % c %‘ =3 g
= |
0 @ -
) 8 & 3
= 5 8
% s
o
=



